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ÇIKIŞ NEDENİATADIAT NOKOSU NO

ÇIKAN ATLAR :

 3  6 TAŞ PLAK SAĞ ÖN AYAKTA YUMUŞAK DOKU TRAVMASI

JOKEY DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO ATADI KOŞMAYAN JOKEY ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN JOKEYİ

ANTRENÖR DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO ATADI ATIN ANTRENÖRÜ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN ANTRENÖRÜ

SEYİS DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO ATADI ATIN SEYİSİ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN SEYİSİ

 4  11 ŞEYMACAN MAZERETİ NEDENİYLE 

BULUNAMADIĞINDAN

EBUBEKİR 

AYDOĞDİ

DOĞAN AVCI

 5  11 SOKU MAZERETİ NEDENİYLE 

BULUNAMADIĞINDAN

EBUBEKİR 

AYDOĞDİ

GÖKHAN UYTUN

 5  15 ŞAFAKHANIM MAZERETİ NEDENİYLE 

BULUNAMADIĞINDAN

EBUBEKİR 

AYDOĞDİ

SIRAÇ TURAN

 8  1 LALE KIZIM MAZERETİ NEDENİYLE 

BULUNAMADIĞINDAN

EBUBEKİR 

AYDOĞDİ

GÖKHAN UYTUN



1 no'lu BEY GAZİ isimli atın jokeyi Emrah EFE , 4 no'lu VAGABUNDO isimli atın jokeyi (ap) Ferdi KABADAYI,  9 no'lu JEST 

TO JEST isimli atın jokeyi Gökhan GÖKÇE ve 5 no'lu ANUŞKABAY isimli atın jokeyi (ap) Cem ŞEN, start çıkışı hatalı kulvar 

değiştirdiklerinden, 6132 sayılı At Yarışları hakkında kanunun 4. maddesi ve At Yarışları  Yönetmeliğinin 117/1. maddesi (a) bendi 

gereği İHTAR cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  1

8 no'lu SAYDA isimli atın jokeyi Fatih VURUCU, yarış bitmeden numayişte bulunduğundan,  6132 sayılı At Yarışları hakkında 

kanunun 4. maddesi ve At Yarışları  

Yönetmeliğinin 117/1. maddesi (a-b,1) bendi gereği İHTAR ve 258-TL para cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  4

1 no'lu ERTEKİN BEYİ isimli atın jokeyi Ali ALPAGUT, son düzlükte hatalı kulvar değiştirdiğinden, yanındaki ata yaklaştığından 

ve hatalı kamçı kullandığından, 6132 sayılı At Yarışları hakkında kanunun 4. maddesi ve At Yarışları  Yönetmeliğinin 117/1. maddesi 

(a-b,1) bendi gereği İHTAR ve 517-TL para cezası ile cezalandırılmıştır.

2 no'lu SUNNY SIDE isimli atın jokeyi Sinan ÖZEN, start çıkışı ata yeterince hakim olamadığından, 6132 sayılı At Yarışları 

hakkında kanunun 4. maddesi ve At Yarışları  Yönetmeliğinin 117/1. maddesi (a) bendi gereği İHTAR cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  7

Komiserler Kurulu Başkanı

NECDET AKKOCA

Şirinyer Hipodromu


